
令和4(2022)年度　井田川小学校教育活動についてのアンケート（児童対象) 755

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

103人 129人 125人 131人 116人 151人

13.6 17.1 16.6 17.4 15.4 20

A ＝できている。または、あてはまる。                                             

B ＝ほぼできている。または、ほぼあてはまる。             D ＝できていない。または、あてはまらない。

№ A B C D

1 47.8 36.8 9.5 5.8

2 56.3 34.6 5.6 3.6

3 55.1 37.6 5.6 1.7

4 35.6 33 21.6 9.8

5 75.6 20 2.9 1.5

6 51.5 31.4 11.4 5.7

7 58.8 27.4 11.4 2.4

8 67.5 23.2 5.7 3.6

9 69.9 25.8 3.3 0.9

10 70.1 26.1 2.4 1.5

11 52.6 36 8.6 2.8

12 36.6 35.6 17.5 10.3

13 59.5 35.6 3 1.9

14 83.7 14.6 1.5 0

15 81.1 16.7 1.2 1.1

16 72.5 24.2 2.4 0.9

17 75.2 21.2 2.3 1.3

18 77.4 19.5 1.9 1.3

内　　　　　　　　　　　　　　　容

学校で勉強するのは楽しい。

係 活動や当番活動にしっかり取り組んでい
る。

先生の話や友だちの意見をしっかり聞き，集中
して授業に取り組んでいる。

授業で自分の意見や考えを発表している。

校外学習や遠足，地域の人に学校へ来ても
らって行う学習は楽しくためになる。

家庭学習（１０分×学年＋１０分）に取り組んで
いる。

図書館で借りた本や，自分の持っている本を
進んで読んでいる。

学校生活が楽しい。

そうじにしっかり取り組んでいる。

地震や火事が起こったとき，どうしたらよいかよ
くわかる。

C ＝あまりできていない。または、あまりあてはまらない。

マスクをつけたり，手を洗ったり，感染予防に気
をつけている。

地域の人や友だちに進んであいさつをしてい
る。

困ったり悩んだりした時は先生に相談してい
る。

学校のきまりを守っている。

交通のルールを守っている。

友だちを大切に思い，なかよくしている。

授業で仲間や人権の大切さをしっかり学んで
いる。

学習内容がわかる。


